
Бен Џуда: Путин је спреман и на рат са Западом само да би обновио Русију
недеља, 01 март 2015 23:20

Без обзира на економску кризу у Русији, популарност председника Владимира Путина је
скоро на рекордном нивоу, а Западне санкције против Москве нису спречиле мешање
Русије у Украјини.

  

Едвард Лукас, аутор књиге Нови хладни рат, тврди да је пад совјетског царства 1991.,
од пресудне важности за Путина.

  

- Он сматра да је Русија била преварена 1990-тих, као и да је Совјетски Савез био
понижен и свргнут од стране Запада, и да је дошло време за обнову у смислу статуса и
територије - рекао је Лукас.

  

  

Западни лидери кажу да је та визија примењена на Украјину, док Путина оптужују да
шаље руске трупе преко границе, што Кремљ одбацује. Запад је завео санкције против
неколико олигарха, блиских руском лидеру, али без већег успеха, каже Бен Џуда, аутор
биографије Путина под насловом "Крхко царство".

  

- То само показује да су олигарси нестали. Постоји једино Путинова диктатура и људи
чије богатство и положај у политици у потпуности зависе од њега - каже Џуда.

  

Према речима аутора, Путин сматра да само он може да обнови Русију.
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- Ако за то треба рат биће га, ако економски развој може то да донесе, биће га. Уколико
се циљ може постићи путем национализма и конфронтације са Западом, урадиће и то -
тврди Џуда.

  

Владимир Путин је бивши официр КГБ-а, који је достигао ранг потпуковника. Та
чињеница га је трајно обележила, сматра Лукас.

  

- Задржао је бескрупулозност и параноидан поглед на свет, што је карактеристично за
КГБ. Он такође обожава да буде у центру пажње. Од особе скривене у сенци постао је
међународна фигура и ужива у свему што је повезуано с тим - казао је Лукас.

  

Упркос свему томе, Путин је у интервју прошлог новембра признао да су му пријатељи
малобројни.

  

- Не осећам се усамљено, иако то можда чудно звучи. Пријатељске сусрете и контакте
немам много, чак ни са људима које сматрам пријатељима - изјавио је Путин.

  

Искреност као ова је врло ретка. Путин настоји да се прикаже као мужеван – позната је
фотографија из 2009. на којој јаше на коњу без кошуље. Та слика крије Путинову
несигурност, тврди Бен Џуда.

  

Аналитичари наводе да је та сложеност битна за разумевање човека који стоји иза
данашњег Кремља - председника и бившег шпијуна решеног да готово по сваку цену
обнови моћ и понос Русије.

  

(VOA-Блиц)
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